

«Со мною времена не совпадали»

Пять лет назад не стало поэта Евгения Блажеевского. В Литературном музее, что в Трубниковском переулке, о нем вспоминали Юрий Ряшенцев и Евгений Рейн, Марина Кудимова и Виктор Коркия, Иван Жданов и Владимир Салимон, Ефим Бершин (который все и организовал) и Владимир Сергиенко. Звучал голос самого Евгения Блажеевского. А он умел читать свои стихи. Как умел похвалить чужие. Последняя книга Евгения Блажеевского «Черта» вышла уже после его внезапной и безвременной смерти. «Подвести» черту, составить сборник успел сам поэт. «Двадцатый век его не отпустил», — этими словами лауреата большой премии имени Аполлона Григорьева Ивана Жданова сборник открывается. «Не совпадая с временами безвременья, Блажеевский отстаивал, создавал свое время», — а это из заключительной статьи Станислава Рассадина «Отщепенец Евгений Б. — семидесятник». Стараниями Союза российских писателей скоро должна выйти еще одна книга. Евгения Блажеевского не просто вспоминают. Его и не забывали.



**Евгений
Блажеевский.
Автошарж**

Вел. Москва 100 4 24 мая с.б